

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

ПРИЕЗД В ТБИЛИСИ КОЛЛЕКТИВА ЕРЕВАНСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМЕНИ А. СПЕНДИАРЯНА



Вчера в Тбилиси прибыл на гастроль Ереванский орден Ленина академический театр оперы и балета имени А. Спендиаряна. Это один из лучших оперных коллективов страны. Он покажет в столице Грузии свои лучшие постановки. Гастроли продлятся с 15 марта по 5 апреля.

В эти дни тбилисцы с интересом смотрели спектакли Государственного ордена Трудового Красного Знамени армянского драматического театра имени Г. Сундукяна и выступления артистов армянского цирка. Показ армянского искусства в Грузии — яркое проявление тех дружеских чувств, которые питают друг к другу армянский и грузинский народы. Наша братская дружба, истоки которой уходят в глубины веков, скреплена кровью, пролитой в борьбе за свободу и независимость против общих врагов.

Дружба наша по-новому расцвела и еще больше окрепла в единой братской семье народов СССР.

В это великое завоевание трудящихся нашей Родины много славных страниц вписали деятели культуры Армении и Грузии. Об этом свидетельствует и обмен достижениями культуры между нашими республиками.

Для встречи дорогих гостей вчера на Тбилисском вокзале собрались деятели культуры Грузии, работники Министерства культуры республики, артисты, журналисты. Прибывает поезд Ереван—Тбилиси. Из него выходят гости. Им преподносят букеты живых цветов. Рукопожатия, поздравления. Вот встречаются два старых друга: народный артист Армянской ССР А. Ованисян и солист Тбилисского оперного театра Ш. Та-

букашвили. Ереванский артист Ованисян — уроженец Тбилиси, здесь получил музыкальное образование. Вместе с Табукашвили он воевал на фронтах Отечественной войны. Два друга — армянин и грузин — в один день были награждены орденами за проявленную отвагу на фронте. И вот они опять вместе...

От имени деятелей культуры Грузии гостей приветствует народный артист Грузинской ССР Д. Мчедлядзе. С ответным словом выступает главный режиссер театра имени Спендиаряна народный артист Армянской ССР профессор В. Вартамян.

— Мы все очень рады теплой встрече, которую оказали нам, представителям Советской Армении, в столице братской Грузии. Мы покажем тбилисскому зрителю свои лучшие постановки — оперы и балетные спектакли. Наш приезд совпал с периодом, когда из Тбилиси уезжают в Москву участники Декады грузинского искусства и литературы. Мы вместе с вами, наши дорогие друзья, желаем участникам Декады больших творческих успехов, возвращения с победой.

Гости направляются в город. Сегодня в театре оперы и балета имени З. Палиашвили армянский театр покажет оперу А. Тиграняна «Ануш».

\*\*\*

На снимке: встреча на перроне Тбилисского вокзала коллектива Ереванского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени А. Спендиаряна.

Фото М. Квирикашвили.